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Môn: Vật lý
Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề 


Câu 1. Một vật dao động điều hòa với tần số góc 
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. Khi vật đi qua li độ 
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 thì nó có tốc độ là 
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. Biên độ dao động của vật là
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Câu 2. Thả một hòn đá từ độ cao 
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 xuống đất, hòn đá rơi trong 
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 Nếu thả hòn đá đó từ độ cao 
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 xuống đất thì hòn đá sẽ rơi trong bao lâu?
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Câu 3. Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về quang phổ vạch phát xạ:

A. Quang phổ vạch phát xạ do các chất khí hay hơi ở áp suất thấp bị kích thích phát ra.


B. Quang phổ vạch phát xạ của các nguyên tố khác nhau phát ra thì khác nhau về số lượng vạch, vị trí, màu sắc các vạch và độ sáng tỉ đối của các vạch.


C. Quang phổ vạch phát xạ là một hệ thống những vạch màu riêng rẽ nằm trên một nền tối.


D. Quang phổ vạch phát xạ bao gồm một hệ thống những dãi màu biến thiên liên tục nằm trên một nền tối.
Câu 4. Nguyên tử hiđrô chuyển từ trạng thái dừng có năng lượng 
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 sang trạng thái dừng có năng lượng 
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. Bước sóng của bức xạ mà nguyên tử hiđrô phát ra xấp xỉ bằng
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Câu 5. Cho khối lượng của prôtôn; nơtron; 
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. So với năng lượng liên kết riêng của hạt nhân 
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 thì năng lượng liên kết riêng của hạt nhân 
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A. nhỏ hơn một lượng là 
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B. lớn hơn một lượng là 
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C. nhỏ hơn một lượng là 
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D. lớn hơn một lượng là 
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Câu 6. Tia không do các vật bị nung nóng phát ra là

A. Hồng ngoại.

B. Tia tử ngoại.


C. Tia Rơn-ghen.

D. Ánh sáng nhìn thấy.
Câu 7. Điện năng tiêu thụ của đoạn mạch không tỉ lệ thuận với

A. nhiệt độ của vật dẫn trong mạch.
B. cường độ dòng điện trong mạch.


C. thời gian dòng điện chạy qua mạch.
D. hiệu điện thế hai đầu mạch.
Câu 8. Một xe monorail trong công viên chạy trên đường cong như hình vẽ. Xe có khối lượng 
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 Trọng lực thực hiện công như nhau khi xe di chuyển:
	A. Từ A đến B bằng từ C đến D

B. Từ B đến C bằng từ D đến E

C. Từ B đến C bằng từ B đến E

D. Từ C đến D bằng từ D đến E
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Câu 9. Trọng tâm của vật là điểm đặt của

A. Trọng lực tác dụng vào vật.
B. Lực đàn hồi tác dụng vào vật.


C. Lực hướng tâm tác dụng vào vật.
D. Lực từ trường Trái Đất tác dụng vào vật.
	Câu 10. Hai viên bi sắt kích thước nhỏ, mang các điện tích 
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 và 
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, đặt cách nhau một khoảng 
[image: image43.wmf]r

. Sau đó các viên bi được phóng điện sao cho điện tích các viên bi chỉ còn một nửa điện tích lúc đầu, đồng thời đưa chúng đến cách nhau một khoảng 
[image: image44.wmf]0,25
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 thì lực tương tác giữa chúng tăng lên

A. 2 lần.
B. 4 lần.


C. 6 lần.
D. 8 lần.
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Câu 11. Một sóng cơ truyền trên trục 
[image: image46.wmf]Ox

 trên một dây đàn hồi rất dài với tần số 
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 Tại thời điểm 
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 và tại thời điểm 
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 hình ảnh của sợi dây được mô tả như hình vẽ. Biết rằng 
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 Gọi 
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 là tỉ số giữa tốc độ dao động cực đại của phần từ trên dây và tốc độ truyền sóng. Giá trị 
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Câu 12. Vận tốc truyền âm trong không khí là 
[image: image57.wmf]336/

ms

. Khoảng cách giữa hai điểm gần nhau nhất trên cùng phương truyền sóng dao động vuông pha là 
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 Tần số của âm là:
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Câu 13. Một nguồn điện có suất điện động 
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, điện trở trong 
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, mắc với điện trở ngoài 
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 tạo thành một mạch điện kín, khi đó cường độ dòng điện trong mạch là 
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. Nếu ta thay nguồn điện đó bằng 3 nguồn điện giống hệt nó mắc song song thì cường độ dòng điện trong mạch là

A. 
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Câu 14. Một vòng dây phẳng có diện tích 
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 đặt trong từ trường đều 
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, véctơ cảm ứng từ vuông góc với mặt phẳng vòng dây. Đột ngột véctơ cảm ứng từ đổi hướng trong 
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 Trong thời gian đó suất điện động cảm ứng xuất hiện trong khung là:

A. 
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Câu 15. Trên áo của các chị lao công trên đường thường có những đường kẻ to bản nằm ngang màu vàng hoặc màu xanh lục để đảm bảo an toàn cho họ khi làm việc ban đêm. Những đường kẻ đó làm bằng:

A. vật liệu laze.
B. chất phát quang.
C. vật liệu bán dẫn.
D. tế bào quang điện.
Câu 16. Tính năng lượng liên kết riêng của hạt nhân 
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C. 
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D. 
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Câu 17. Qua một thấu kính hội tụ tiêu cự 
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, một vật đặt trước kính 
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 sẽ cho ảnh cách vật

A. 
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Câu 18. Đồ thị biểu diễn mối quan hệ giữa gia tốc và vận tốc là

A. đường hình sin
B. đường elip
C. đường thẳng
D. đường hypebol
Câu 19. Một con lắc lò xo nằm ngang gồm một hòn bi có khối lượng 
[image: image93.wmf]m

 và lò xo nhẹ có độ cứng 
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 Kích thích cho vật dao động điều hòa với biên độ 
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 thì gia tốc cực đại của vật khi dao động bằng 
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. Bỏ qua mọi lực cản. Khối lượng 
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 bằng
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Câu 20. Trong quá trình truyền tải điện năng, biện pháp giảm hao phí trên đường dây tải điện được sử dụng chủ yếu hiện nay là

A. giảm công suất truyền tải.
B. tăng chiều dài đường dây.


C. tăng điện áp trước khi truyền tải.
D. giảm tiết diện dây.
Câu 21. Kênh truyền hình Vĩnh Phúc được phát trên hai tần số 
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 Các sóng vô tuyến mà Đài Truyền hình Vĩnh Phúc sử dụng là loại

A. sóng trung.
B. sóng ngắn.
C. sóng cực ngắn.
D. sóng dài.
Câu 22. Một vật thực hiện đồng thười hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số, có biên độ lần lượt là 
[image: image104.wmf]3
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. Biên độ dao động tổng hợp có thể nhận các giá trị bằng
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Câu 23. Mạch dao động gồm tụ điện có 
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 và một cuộn cảm có 
[image: image111.wmf]50.

LH

m

=

 Điện trở thuần của mạch không đáng kể. Điện áp cực đại giữa hai bản tụ điện 
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 Cường độ dòng điện cực đại trong mạch là

A. 
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Câu 24. Một đoạn mạch gồm tụ có điện dung 
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 ghép nối tiếp với điện trở 
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 , mắc đoạn mạch vào điện áp xoay chiều có tần số 
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. Để dòng điện 
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 lệch pha 
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Câu 25. Cho ba vật dao động điều hòa cùng biên độ 
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 nhưng tần số khác nhau. Biết rằng tại mọi thời điểm, li độ, vận tốc của các vật liên hệ với nhau bởi biểu thức: 
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 Tại thời điểm 
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, các vật cách vị trí cân bằng của chúng lần lượt là 
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 gần giá trị nào nhất trong các giá trị sau:
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	Câu 26. Một vật có khối lượng 
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 dao động điều hòa quanh vị trí cân bằng 
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, có đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc hợp lực tác dụng lên vật vào li độ như hình vẽ. Chu kì dao động là.
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Câu 27. Điểm sáng 
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 trên trục chính của một thấu kính hội tụ có tiêu cự 
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 và cách thấu kính 
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 dao động điều hòa với chu kì 
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 trên trục 
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 vuông góc với trục chính của thấu kính quanh vị trí ban đầu biên độ dao động 
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 của điểm sáng 
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 trong 1 chu kì dao động là 
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Câu 28. Theo mẫu nguyên tử Bo, trong nguyên tử hiđrô bán kính Bo là 
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[image: image162.wmf]O

 là 
[image: image163.wmf]1

w
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	Câu 29. Một sóng hình 
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 đang truyền trên một sợi dây theo chiều dương của trục 
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 Tại thời điểm 
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, vận tốc của điểm 
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 trên dây gần giá trị nào nhất sau đây?


A. 
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C. 
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Câu 30. Một tàu phá băng công suất 
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 làm giàu đến 12,5% (tính theo khối lượng). Hiệu suất của lò là 30%. Hỏi nếu tàu làm việc liên tục trong 3 tháng thì cần bao nhiêu 
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 nhiên liệu (coi mỗi ngày làm việc là 24 giờ, 1 tháng tính 30 ngày)
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C. 
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D. 
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Câu 31. Một electron chuyển động với vận tốc ban đầu 
[image: image190.wmf]6
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 dọc theo đường sức của một điện trường đều được một quãng đường 
[image: image191.wmf]1

cm

 thì dừng lại. Cường độ điện trường của điện trường đều đó có độ lớn

A. 
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B. 
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Câu 32. Hai mũi nhọn 
[image: image196.wmf],
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 cách nhau 
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 gắn vào đầu một cần rung có tần số 
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 , đặt chạm nhẹ vào mặt một chất lỏng. Tốc độ truyền sóng trên mặt chất lỏng 
[image: image199.wmf]0,8/
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. Hai nguồn 
[image: image200.wmf]A

, 
[image: image201.wmf]B

 dao động theo phương thẳng đứng với cùng phương trình 
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. Một điểm 
[image: image203.wmf]M

 trên mặt chất lỏng cách đều 
[image: image204.wmf],
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 một khoảng 
[image: image205.wmf]8
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. Tìm trên đường trung trực của 
[image: image206.wmf]AB

 một điểm 
[image: image207.wmf]2
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 gần 
[image: image208.wmf]1
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 nhất và dao động cùng pha với 
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Câu 33. Một người dùng bộ sạc điện USB Power Adapter A1385 lấy điện từ mạng điện sinh hoạt để sạc điện cho Smartphone Iphone 6 Plus. Thông số kỹ thuật của A1385 và pin của Iphone 6 Plus được mô tả bằng bảng sau:
	USB Power Adapter A1385
	Pin của Smartphone Iphone 6 Plus

	Input: 
[image: image214.wmf]-
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Ouput: 
[image: image215.wmf]5;1
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	Dung lượng Pin: 
[image: image216.wmf]2915.
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Loại Pin: Pin chuẩn Li-Ion.


Khi sạc pin cho Iphone 6 từ 0% đến 100%  thì tổng dung lượng hao phí và dung lượng mất mát do máy đang chạy các chương trình là 25%. Xem dung lượng được nạp đều và bỏ qua thời gian nhồi pin. Thời gian sạc pin từ 0% đến 100% khoảng

A. 3 giờ 53 phút.

B. 3 giờ 26 phút.


C. 2 giờ 55 phút.

D. 2 giờ 11 phút.
Câu 34. Một bệnh nhân điều trị bằng đồng vị phóng xạ, dùng tia 
[image: image217.wmf]g

 để diệt tế bào bệnh. Thời gian chiếu xạ lần đầu là 
[image: image218.wmf]20
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 phút, cứ sau 1 tháng thì bệnh nhân phải tới bệnh viện khám bệnh và tiếp tục chiếu xạ. Biết đồng vị phóng xạ đó có chu kỳ bán rã 
[image: image219.wmf]4
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) và vẫn dùng nguồn phóng xạ trong lần đầu. Hỏi lần chiếu xạ thứ 3 phải tiến hành trong bao lâu để bệnh nhân được chiếu xạ với cùng một lượng tia 
[image: image221.wmf]g

 như lần đầu? Cho công thức gần đúng khi 
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A. 38,2 phút.
B. 18,2 phút.
C. 28,2 phút.
D. 48,2 phút.
Câu 35. Cho mạch điện xoay chiều gồm điện trở thuần 
[image: image224.wmf]R

 không đổi, tụ điện có điện dung 
[image: image225.wmf]C

 không đổi và cuộn cảm thuần có độ tự cảm thay đổi được mắc nối tiếp. Đặt vào hai đầu mạch điện hiệu điện thế xoay chiều 
[image: image226.wmf](
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 , trong đó 
[image: image227.wmf]w

 thay đổi được. Cố định 
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 thay đổi 
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, thấy khi 
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 thì 
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 có giá trị cực đại khi đó 
[image: image232.wmf]403
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. Sau đó cố định 
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 thay đổi 
[image: image234.wmf]w

, giá trị của 
[image: image235.wmf]w

 để 
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 có giá trị cực đại là:
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C. 
[image: image239.wmf]403/.

rads

p



D. 
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Câu 36. Đặt một điện áp xoay chiều ổn định 
[image: image241.wmf](
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 vào hai đầu đoạn mạch R, L, C mắc nối tiếp. điện dung của tụ điện có thể thay đổi được. Điều chỉnh điện dung của tụ sao cho điện áp hiệu dụng của tụ đạt giá trị cực đại, khi đó điện áp tức thời cực đại trên 
[image: image242.wmf]R

 là 
[image: image243.wmf]12.
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 Biết khi điện áp tức thời giữa hai đầu mạch là 
[image: image244.wmf]16
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 thì điện áp tức thời giữa hai đầu tụ là 
[image: image245.wmf]7.
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 Chọn hệ thức đúng:
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Câu 37. Một thấu kính mỏng hai mặt lồi có cùng bán kính 
[image: image250.wmf]12
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. Chiết suất của thấu kính đối với tia đỏ và tia tím lần lượt là 
[image: image251.wmf]1,61
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 Chiếu chùm tia sáng trắng song song với trục chính tới thấu kính. Đặt một màn ảnh vuông góc với trục chính và đi qua tiêu điểm của tia đó. Tính độ rộng của vệt sáng trên màn. Biết thấu kính có rìa là đường tròn có đường kính 
[image: image253.wmf]25.
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A. 
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Câu 38. Trong thí nghiệm giao thoa ánh sáng với khe Iâng (Y-âng), khoảng cách giữa hai khe là 
[image: image258.wmf]2
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, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 
[image: image259.wmf]1,2.
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 Chiếu sáng hai khe bằng ánh sáng hỗn hợp gồm hai ánh sáng đơn sắc có bước sóng 
[image: image260.wmf]500
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 và 
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 thì thu được hệ vân giao thoa trên màn. Biết vân sáng chính giữa (trung tâm) ứng với hai bức xạ trên trùng nhau. Khoảng cách từ vân chính giữa đến vân gần nhất cùng màu với vân chính giữa là
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	Câu 39. Cho mạch điện như hình vẽ, bỏ qua điện trở của dây nối, nguồn điện có suất điện động 
[image: image266.wmf]6
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, điện trở trong 
[image: image267.wmf]0,1

W

, mạch ngoài gồm bóng đèn có điện trở 
[image: image268.wmf]11
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 và điện trở 
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. Biết đèn sáng bình thường. Hiệu điện thế định mức và công suất định mức của bóng đèn là
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Câu 40. Muốn mạ đồng một tấm sắt có diện tích tổng cộng 
[image: image275.wmf]2
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 người ta dùng tấm sắt làm catot của bình diện phân đựng dung dịch CuSO4 và anot là một thanh đồng nguyên chất, cho dòng điện 
[image: image276.wmf]10
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 chạy qua bình trong 2 giờ 40 phút 50 giây. Tìm chiều dày của lớp đồng bám trên mặt tấm sắt. Biết 
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Câu 1: Đáp án A.
Biên độ dao động của vật:
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Câu 2: Đáp án B.
Thời gian rơi của viên đá:

[image: image283.wmf]2
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[image: image284.wmf]Þ

 Độ cao tăng lên 9 lần thì thời gian rơi tăng lên 3 lần:
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Câu 3: Đáp án D.
Câu 4: Đáp án B.
Năng lượng photon mà bức xạ phát ra:
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Bước sóng của bức xạ mà nguyên tử hiđrô phát ra
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Câu 5: Đáp án B.
Độ hụt khối của hạt nhân 
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Năng lượng liên kết riêng của hạt nhân 
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Độ hụt khối của hạt nhân 
[image: image292.wmf]6
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Năng lượng liên kết riêng của hạt nhân 
[image: image294.wmf]6
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Ta có
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Câu 6: Đáp án C.
Câu 7: Đáp án A.
Câu 8: Đáp án C.
Công của trọng lực chỉ phụ thuộc vào độ cao của vật so với mốc thế năng (thường chọn mặt đất)
Câu 9: Đáp án A.
Câu 10: Đáp án B.
Các viên bi được phóng điện sao cho điện tích các viên bi chỉ còn một nửa điện tích lúc đầu nên:
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Khi đưa chúng đến cách nhau một khoảng 
[image: image298.wmf]0,25
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 thì lực tương tác giữa chúng là:
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Câu 11: Đáp án B.
+ Độ lệch pha giữa hai điểm cách 
[image: image300.wmf]O

 các khoảng 
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 và 
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Từ đó, ta tìm được 
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Tỉ số 
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Câu 12: Đáp án C.
Khoảng cách gần nhất giữa hai điểm dao động vuông pha: 
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Thay số vào ta có:
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Câu 13: Đáp án B.
+ Ban đầu, cường độ dòng điện trong mạch:
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+ Khi thay nguồn trên bằng bộ 3 nguồn giống hệt mắc song song 

Suất điện động và điện trở trong của bộ nguồn:
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 và 
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Cường độ dòng điện trong mạch khi đó:


[image: image312.wmf]333

..

4222

3

b

b

E

EEE

II

r

Rrrr

r

¢

=====

+

+

 

Note 24

Mắc nguồn thành bộ:

a. Ghép nối tiếp


[image: image313.wmf]12

...

bn

xxxx

=++

 


[image: image314.wmf]12

...

bn

rrrr

=+++

 

Nếu có 
[image: image315.wmf]n

 nguồn giống nhau mắc nối tiếp:
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b. Ghép song song

Nếu có m nguồn giống nhau mắc song song:
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c. Mắc hỗn hợp đối xứng

Nếu mắc thành 
[image: image320.wmf]m

 hàng, mỗi hàng có 
[image: image321.wmf]n

 nguồn:
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Câu 14: Đáp án C.
Ban đầu véc tơ cảm ứng từ vuông góc với mặt phẳng vòng dây:
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Sau đó véctơ cảm ứng từ đổi hướng nên:
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Suất điện động xuất hiện trong khung dây:
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Câu 15: Đáp án B.
Trên áo lao công, trên biển báo đường bộ,… thường bôi chất phát quang (cụ thể là chất lân quang)
Câu 16: Đáp án A.
Độ hụt khối của hạt nhân:
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Năng lượng liên kết của hạt nhân:
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Câu 17: Đáp án D.
Vị trí của ảnh 
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Thay số vào ta được:
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Khoảng cách giữa vật và ảnh: 
[image: image331.wmf]603090
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Câu 18: Đáp án B.
Câu 19: Đáp án D.
Từ công thức tính gia tốc cực đại của vật: 
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Thay số vào ta có: 
[image: image333.wmf]45.2
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Câu 20: Đáp án C.
Câu 21: Đáp án C.
Phân loại sóng vô tuyến:
	Loại sóng
	Tần số 
[image: image334.wmf](
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	Sóng ngắn
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	Sóng cực ngắn
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Câu 22: Đáp án D.
Biên độ dao động tổng hợp thỏa mãn:
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Câu 23: Đáp án C.
Cường độ dòng điện cực đại trong mạch:
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Câu 24: Đáp án D.
Với mạch chỉ có 
[image: image346.wmf]R

 và 
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Độ lệch pha:
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Tần số của dòng điện:
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Câu 25: Đáp án A.
+ Xét đạo hàm sau:
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+ Xét biểu thức:
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+ Lấy đạo hàm hai vế và áp dụng đạo hàm (1) ta có:
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Note 25

Đối với dạng bài toán có tỉ số 
[image: image358.wmf]x
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 hoặc 
[image: image359.wmf]v

a

, cách làm đơn giản nhất là chúng ta đạo hàm hai vế liên quan đến tỉ số trên:
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Câu 26: Đáp án D.
+ Với vật dao động điều hòa thì:

[image: image361.wmf]2

2

2

Fkxmxmx

T

p

w

æö

=-=-=-

ç÷

èø

 

+ Từ đồ thị ta thay 
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Câu 27: Đáp án C.
+ Tốc độ trung bình 
[image: image365.wmf]M
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 trong 1 chu kì:
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+ Ảnh thật 
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 dao động cùng phương cùng chu kì, ngược pha với 
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 và với biên độ:
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Độ phóng đại ảnh:


[image: image370.wmf](

)

28

12

dff

kfcm

ddff

¢

--

==Þ-=Þ=

--

 
Câu 28: Đáp án D.
+ Ta có 
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+ Electron chuyển động tròn đều do tác dụng của lực Culông đóng vai trò là lực hướng tâm
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Câu 29: Đáp án A.
Ta có 
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	+ Trong 
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+ Chu kì của sóng 
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+ Độ lệch pha dao động theo tọa độ 
[image: image378.wmf]x

  của 
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 và điểm 
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+ Lưu ý rằng tại thời điểm 
[image: image383.wmf]1
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 chuyển động theo chiều âm (do nằm trước đỉnh sóng)
+ Hai thời điểm 
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 và 
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 (chú ý rằng 
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 đang chuyển động ngược chiều dương, do vậy ta tính lệch về phía trái.

+ Tốc độ của 
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 khi đó:
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Câu 30: Đáp án D.
Năng lượng để tàu hoạt động trong 6 tháng
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Năng lượng thực tế mà phản ứng hạt nhân đã cung cấp là
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Số hạt Urani đã tham gia phản ứng
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Khối lượng 
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Khối lượng 
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Câu 31: Đáp án A.
Áp dụng định lí biến thiên động năng, ta có:
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Thay số vào ta được:
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Cường độ điện trường:
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( Dấu “-“ thể hiện công là công cản)
Câu 32: Đáp án B.
Ta có phương trình giao thoa sóng trên đường trung trực của 
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+ Theo giả thuyết hai sóng cùng pha trên đường trung trực nên ta có
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Từ (1) suy ra:
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[image: image406.wmf](

)

11

0,880,87,2

MMMM

ddcmddcm

lll

-==Þ=-=-=

 

suy ra:


[image: image407.wmf]2222

11

7,245,99

M

OMdOAcm

=-=-=

 


[image: image408.wmf]2

80,88,8

MM

ddcm

l

=+=+=

 

suy ra:


[image: image409.wmf]2224

22

8,847,84

M

OMdOAcm

=-=-=

 

Mà 
[image: image410.wmf]2224

1

846,93

OMdOAcm

=-=-=

 

Vậy: 
[image: image411.wmf]1122

0,940,91.

MMOMOMcmMMOMOMcm

=-=Þ=-=

 
Câu 33: Đáp án A.
+ Dung lượng thực cần sạc cho pin:
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Câu 34: Đáp án C.
Khi 
[image: image414.wmf]x

 bé ta có: 
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Xem lượng tia gamma phát ra tỉ lệ với số nguyên tử bị phân rã.

Số nguyên tử bị phân rã trong lần chiếu xạ đầu tiên:
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Thời gian chiếu xạ lần thứ ba
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Mặt khác: 
[image: image418.wmf]1

1

0

00

..

2

t

t

T

N

NNe

l

-

¢

==

 với 
[image: image419.wmf]1

2

T

t

=

 (là 2 tháng)

Do đó ta có: 
[image: image420.wmf]1

00

0

2

2

t

T

NN

N

¢

==

 

Từ (1) và (2) ta có: 
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Câu 35: Đáp án B.
+ Khi 
[image: image422.wmf]1

LL

=

 và 
[image: image423.wmf]120/

rads

wp

=

  thì 
[image: image424.wmf]L

U

 có giá trị cực đại nên sử dụng hệ quả khi 
[image: image425.wmf]L

U

 max ta có:

[image: image426.wmf](

)

(

)

22

1

1

222

222

1

1

1

2.21

.

2

2

CLC

LCC

LC

LC

ZZZ

RZZZ

RR

UUU

ZZZ

ì

æö

--

ì

=-

=-

ï

ç÷

ï

Þ

íí

èø

=+

ïï

î

=+

î

 

Thay 
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Mà 
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Chuẩn hóa: 
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+ Khi 
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+ Lập tỉ số: 
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Câu 36: Đáp án B.
Ta có; 
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Tổng trở của mạch khi đó:
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Khi 
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Góc lệch pha giữa 
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 và 
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Góc lệch pha giữa 
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Xét tỉ số: 
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Thay (1) và (2) vào (3):
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Câu 37: Đáp án B.
+ Sơ đồ đường truyền tia sáng:
[image: image461.png]S




+ Tiêu cự của ánh sáng đỏ và tím khi chiếu vào thấu kính:
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+ Xét hai tam giác đồng dạng: 
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+ Độ rộng của vệt sáng trên màn:
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Câu 38: Đáp án C.
+ Điều kiện trùng nhau của hai bức xạ: 
[image: image467.wmf]12

1

21

66033

33

50025

k

k

k

l

l

===Þ=

 
+ Khoảng cách từ vân chính giữa đến vân gần nhất cùng màu với vân chính giữa là
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Câu 39: Đáp án A.
Cường độ dòng điện trong mạch:
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Đèn mắc trên mạch chính nên dòng điện và hiệu điện thế giữa hai đầu bóng đèn:
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Đèn sáng bình thường nên:
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Câu 40: Đáp án B.
Khối lượng đồng được giải phóng:
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Khối lượng đồng trên được mạ cho một diện tích 
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